



Главные герои – мода, стиль и красота!

Впервые в Арамиле пройдет модный мини-фест «ФАБРИКА STYLE»

На несколько часов мы с Вами окунаемся в работу нашей «ФАБРИКИ STYLE» и увидим, как кардинально меняются не только внешние образы людей разного возраста и социального положения, но и жизнь в целом! И все это благодаря движению и желанию перемен.

Нас ждет интересное событие, где главные герои – мода, стиль и красота! Мы увидим презентацию коллекций уральских дизайнеров и Модельного агентства «Not Models», будем наблюдать необычные театрализованные коллаборации профессиональных и самодеятельных артистов с дизайнерами, авторами коллекций и стили-

стами-шоперами. В модном дефиле примут участие не только профессиональные модели города Екатеринбурга, но и обычные девушки и женщины из городов Арамил и Сысерть, поселков Бобровский и Большой Исток, которые всегда втайне мечтали об этом. В программе: стильный шоу-рум авторских модных аксессуаров и одежды, розыгрыш призов от партнеров мероприятия среди самых активных зрителей и выбор лучших самодеятельных моделей, стильная Гостиная с полезными мастер-классами, мини-лекциями и обзорами, ток-шоу советов к Новому году, необычная фотозона «ФАБРИКА STYLE» – назад в будущее», финал шоу преображения «Модный пово-



рот» и знакомство с техникой «Апсайклинг», а также потрясающее театрализованное

модное шоу на сцене, полное неожиданностей и ярких сюжетных поворотов.

Когда: 9 декабря
Где: ДК города Арамил
Билеты можно приобрести в кассах Дворца Культуры города Арамил.
Справки по участию в проекте и возможности партнерства: 8-912-24-93-759 Елена Жилина (режиссер-постановщик и организатор мероприятия).

Праздник начала зимы

В «Парке сказов» пройдет ежегодный фестиваль «День рождения Урал Мороза»

Праздновать день рождения и веселиться придут национальные и сказочные герои из регионов России: фольклорный герой из Удмуртии села Шаркан – Тол Бабай, сибиряков представит Байкальский Дед Мороз из села Слюдянка. Впервые из Архангельской области придут сразу два гостя – Матушка Зима и Снежная Баба. Вятские поляны представят Девица Метелица и Снежка.

Гости мероприятия увидят Уральскую Снегурочку и Царя Семигора из Челябинской области, пензенских Деда Мороза и Снегурочку и Рождественского Оленя из Тулы!

Мероприятие получило грантовую поддержку Правительства Свердловской области. Партнёры мероприятия: Департамент РТ и ИГ Свердловской области, Центр развития туризма Свердловской области.



Когда: 2 декабря
Где: поселок Арамил, «Парк сказов»
Вход – бесплатный для всех гостей!

РАБОТА ДЛЯ ВАС

**ПРОДАВЕЦ МОРОЖЕНОГО
БАРИСТА, КАССИР**

от 45.000

зарплата + процент от продаж

ГРАФИК: дневная и ночная смена 3/2
09:00 - 20:00 | 20:00 - 09:00

ОТ ВАС: Желание работать, вежливость, честность, аккуратность и хорошее настроение! Санитарная книжка

ОТ НАС: Оформление в штат согласно ТК РФ
Гарантированный соц. пакет
Оплачиваемый отпуск и больничный
Зарплата 2 раза в месяц, без задержки
Форма компании, вкусный кофе и мороженое
Карьерный рост: помощник менеджера и менеджер торгового объекта

Место работы:
Аэропорт Кольцово
 +7 909 701 66 61

Гороскоп

16.11 - 22.11

Неделя вас ждет довольно неровная, и без напряженных моментов она едва ли обойдется. Лучшим решением будет не откладывать надолго сложные и важные дела.

На все, что будет происходить на этой неделе, стоит обратить особое внимание. Даже события, которые вы поначалу сочтете мелкими и незначительными, могут положить начало каким-то серьезным переменам.

Сделать предстоит многое, причем значительную часть недели нужно будет посвятить решению чужих проблем, помощи людям, которые не по своей вине оказались в сложных обстоятельствах.

Начало недели пройдет интересно и плодотворно, если вы настроитесь на серьезный лад, не станете тратить время на пустяки или откладывать важные дела ради развлечений.

Неделя окажется насыщенной. Каждая минута будет у вас на счету, и гораздо чаще, чем обычно, придется спешить и принимать решения на ходу. Важно не заикливаться на мелких делах.

Начало недели будет особенно благоприятным для общения. Вы быстро поладите с новыми знакомыми, понравитесь даже тем, кто обычно очень требователен.

Неделя будет яркой и запоминающейся; она наверняка удивит вас какими-то неожиданными событиями. Действовать по плану едва ли удастся, но вы быстро поймете, что нужно предпринять.

Неделя вряд ли принесет значительные события и большие победы, но пройдет неплохо. Она подойдет для творческих занятий, каких-то необычных дел.

Проявите настойчивость и упорство. Именно эти качества помогут вам добиться того, что прежде казалось почти невозможным. Можно взяться за что-то совершенно новое.

Неделя пройдет хорошо и едва ли принесет серьезные трудности. Эмоциональный будет стабильным. Даже если что-то пойдет не по плану, вы сохраните равновесие, не станете тревожиться по пустякам.

Вероятны удачные совпадения, какие-то приятные сюрпризы и неожиданные подарки судьбы. А еще возможны встречи, которые произведут на вас сильное впечатление

Неделя будет не самой легкой, но интересной и плодотворной. Скорее всего, вам нужно будет заниматься несколькими делами сразу, причем часто не только собственными, но и чужими.